

陈斌金典：10.1比特币以太坊继续低位震荡。如果跌，做多，继续支持多头！考虑到最近市场的波动，我还没有；我最近没写多少关于市场分析的文章。然而，现在是采取行动的时候了。如果我们再等下去，我会错过机会，只留下后悔的眼泪！当然，虽然后半月没有行情，行情来回波动，最近直接发出的建议也不少，但最近我也重点分析了看涨的主要原因。这不是一厢情愿，也不是提前预测。

从9月14日开始，日线上下影线天天结束。没有多少新意。利率上升怎么办？这种情况没有改变。看来全世界的投资者都在等的是利率讨论？美元/美股市场是涨是跌？还是这是一场战争？？比特币以太坊既经历了缓慢的上涨，也经历了无可奈何的下跌的尴尬局面。一些心急的投资者已经开始上街骂了，要么大涨，要么干脆跌，有点吊人胃口！但这就是市场。如果可以；don不要这样做。如果你做了，我们必须接受市场的任何考验和洗礼。

首先，近三周大盘整体低位震荡，月线这次收了一根十字K。周线探底反弹，但下破MA5位置时未能守住。它需要后退，继续进攻！MA5移动平均位置比特币再次接受了这个位置的考验。19900没有站稳。不用说，下方18500-18000区域的支撑足以跌破19000。如果市场不认可或者不支持，也不怕下面买单的强势表现！因此回调成了上涨中的插曲，属于笔者说的次要趋势，不是主要趋势。

其次，20500上方的暂时压力和21200上方的强压力一直是所有投资者关注的焦点。这里没有突破，多头很难加速。。这其实是典型的以时间换空间的趋势，而借助后期的消息，其实消息往往是技术趋势的借用对象。俗话说，努力容易发力难。这是事实。美联储；美国的加息数据就是一个明显的例子。在加息之前，预期的空市已经结束。。要么数据出来后直接上涨，要么象征性下跌后快速反弹收复失地！虽然数据利空，但在大势看涨不看跌的情况下，利空只是吸引空头的筹码，那么本该带来市场冲击的力量也就失去了。这就是为什么很多人跟着数据走，最后发现自己总是受伤！因为你不；对市场的趋势没有准确的判断，但是以数据为导向。美元指数在近期连续上涨后，最新的数据消息基本都是利空，而比特币达到19000左右后，尽管最近有很多坏消息，但空头未能创造更多进一步下跌的空间。不是；不是吗？18100可以；不要下车。总体来看，过去一个月只有两次跌破18500。之后就算是18500也可以；不会降低，但一到就会升高。！这就是为什么很多人跟着数据操作，最后发现受伤的永远是自己！因为你不；对市场的趋势没有准确的判断，但是以数据为导向。美元指数在近期连续上涨后，最新的数据消息基本都是

利空，而比特币达到19000左右后，尽管最近有很多坏消息，但空头未能创造更多进一步下跌的空间。不是吗？18100可以；不要下车。总体来看，过去一个月只有两次跌破18500。之后就算是18500也可以；不降，一到就升！在美元指数近期连续上涨后最新的数据消息基本都是利空，比特币达到19000左右后，即使近期有很多利空消息，空头也未能创造太多进一步下跌的空间。不是吗？18100可以；不要下车。总体来看，过去一个月只有两次跌破18500。。之后就算是18500也可以；不降，一到就升！美元指数在近期连续上涨后，最新的数据消息基本都是利空，而比特币达到19000左右后，即使近期利空消息较多，空头也未能创造太多进一步下跌的空间。是否或者不是？18100可以；不要下车。总体来看，过去一个月只有两次跌破18500。之后就算是18500也可以；不降，一到就升！

同时，要想继续跌到新低，一定不能高位横盘，也不能低位反弹，这样会给你太多的进场时间。。你会经常发现，给你足够时间进场的价格是反过来的。用温水煮青蛙。强大是为了培养大家；的习惯。一旦大家都形成了这个习惯或者不止损的习惯，真正的机会就会在一眨眼的功夫消失。这也是很多投资者跟着一些老师走的原因。没；Idon' 我抓不住它因为他正忙着给《财富》杂志讲FEG硬币的价格趋势，价格可能；根本等不到你，他抓错的单子全是，因为这不是机会，是地雷，是陷阱，等你来来去去！它；这不是坏运气，不是坏运气。它；因为我；我习惯于过滤掉订单和止损单。，经常过滤掉盈利的订单！我刚来市场，没；赚不到钱，还学会了很多算命和挑食！

最后，下一步重点关注19900-18500区域。20200不是威胁，这个时候只要站在19900的位置。，那20200和20500就破了，这次你赢了；不破20200，那么就有机​​会做空或者大量撤退。所以，现在的重点是19900，而不是20500。同时，18888-18666区域是建仓的绝佳位置。在过去的两个星期里，我已经这样做了。我不；我不知道我说过多少次了。我说了，所以我赢了。这里就不解释了。有需要的朋友可以看看前面的分析。而且现在回到18888-18666有点困难，所以现在19300可以直接做。。接下来关注19900和20500，关注点在哪里，结果在哪里。

比特币：我个人认为，如果激进的话可以在19300附近建仓，多付钱。前几天也讲过。事实上，即使你在19200年做得更多，在18500年做得更多，它也不会；没什么区别。就像昨天；s反弹，我们昨天在19400点做了至少800点的单，被要求减仓平仓。。有的人即使下了18800多单也已经平仓了，甚至空仓等了一晚上才跌回来！现在做多，等待19900的突破，重仓撤退，稳住朋友，等待19900的突破再进场。先上18600，短期目标20200-20500区域到位，减仓。我说过很多次了，

，至少现在我没有理由把所谓的中线空单放在19000附近，而事实也一再证明，我这里所说的多单开始是正确的，无论是6-7月还是9月7日。，还是这几天！继续看涨，其实28000也不远了！

以太坊：日线多次回调至1280下方，快速反转。虽然上方均线被压制，MACD崩溃，但价格没有下跌。足以说明市场在吸引空头和继续寻顶的人。如果我有足够的筹码，我会开卡。1420现在是一个关键的压力点，突破会一发不可收拾。现在这种反复试探抽水的趋势，让我对空仓失去了信心，1300左右我都没说过。。低沉的语调。

简而言之，目前处于选择阶段。现在乙醚关注1420压力位的突破。暂时主要在1330附近买多。因为持续来回震荡和低位，换队继续支持多头不容易！

以太坊：1330-1314做多，1290-1285做多，止损1276，目标1396-1450-1666

。